
17 Aug 2005

Inquiry Response

Re: BI-0248, CT-0960 Shaw and Mt Home Inquiry

Requester: BRAC Commission

Question: The COBRA run includes Shaw AFB as a gainer of 34 total direct personnel.
Neither the Recommendation nor the Disposition of Units and Aircraft chart in the
USAF's BRAC report (Vol V. Part I, p. 29) include Shaw as a gainer. Please clarify.

Answer: Shaw is the receiver for the ALQ-184 CIRF, see Department of the Air Force
Analysis and Recommendations BRAC 2005, Vol V, page 109, "Realign Moody Air
Force Base, by relocating base-level ALQ-184 intermediate maintenance to Shaw Air
Force Base, South Carolina, establishing a Centralized Intermediate Repair Facility
(CIRF) at Shaw Air Force Base, South Carolina for ALQ-184 pods. Realign Shaw Air
Force Base, relocating base-level TF-34 engine intermediate maintenance to Moody Air
Force Base, establishing a CIRF at Moody Air Force Base for TF-34 engines."

Question: Also, according to the USAF's estimated capacity (included in the
justification data), the base may be used for new fighter missions. Please provide any
programmatic information you have related to Mountain Home receiving new fighter
mISSIOns.

Answer: Mountain Home is being looked at as a potential beddown location for JSF.
Also, several international squadrons have expressed an interest in Mountain Home.
These are only alternatives, there is nothing definite programmed.
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